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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Data Sheet
1 PRODUCT INFORMATION
1.1 Product description
Designation Features
X-C B4 MX
RROHaT
* Premium nail for excellent performance on soft concrete
= Everyday fastening solution with cut-tip nail
2 APPLICATION CONDITIONS
2.1 Application examples
Wood to concrete Deflection head track fastening (optional with sealant)
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Data Sheet

2.2 Base materials

Concrete

2.3 Load conditions

Static / quasi-static

2.4 Environmental conditions

-

Dry indoor

o Hilti Corrosion Handbook
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Data Sheet
3 PRODUCT DATA
3.1 Dimensions
Technical drawing Fastener Head length Shank Shank Head
length diameter diameter
Lh [mm] Ls [mm] ds [mm] di [mm]
X-C 20 G3 MX 1.9 19 3 6.5
X-GN 20 MX 1.9 19 3 6.5
X-C 20 G2 MX 1.8 19.05 2.75 6.3
X-C 20 B4 MX 1.8 20 3 6.5
X-C 20 B3 MX 1.8 20 3 6.8
X-C 24 B3 MX 1.9 24 3 6.5
X-C 27 B4 MX 1.8 27 3 6.5
X-C 27 B3 MX 1.9 27 3 6.5
o X-C 27 G3 MX 1.9 27 3 6.5
T 1o | X-GN 27 MX 1.9 27 3 6.5
s, d X-C 27 G2 MX 1.8 27.4 2.75 6.3
L L X-C 30 B3 MX 1.9 30 3 6.5
— 1 X-C32G3MX 1.9 30 3 6.5
X-C 32 B4 MX 1.8 32 3 6.5
X-GN 32 MX 1.9 32 3 6.5
X-C 36 B3 MX 1.8 36 2.75 6.3
X-C 39 B4 MX 1.8 37.5 2.75 6.3
X-C 39 G3 MX 1.9 38.5 2.6 5.8
X-C 39 G2 MX 1.9 38.5 2.6 5.8
X-GN 39 MX 1.9 38.5 2.6 5.8
X-C 45 B4 MX 1.8 45 2.75 6.3
3.2 Material properties for carbon steel parts
Fastener Component Material Coating Coating Hardness Corrosivity
part thickness category
tc [um] [HRC]
X-C B4 MX Nail Carbon steel Zinc coated =5 56.5 C1
X-C B3 MX Nail Carbon steel Zinc coated 25 56.5 C1
X-C G3 MX Nail Carbon steel Zinc coated 25 56.5 C1
X-C G2 MX Nail Carbon steel Zinc coated 25 56.5 C1
X-GN 20 MX Nail Carbon steel Zinc coated 25 53.5 C1
X-GN 27 MX Nail Carbon steel Zinc coated 25 53.5 C1
X-GN 32 MX Nail Carbon steel Zinc coated 25 53.5 C1
X-GN 39 MX Nail Carbon steel Zinc coated 25 56.5 C1
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Data Sheet

4 SYSTEM RECOMMENDATION

4.1 Tool recommendation

Fastening condition Fastener Tool type
xc B3 B2 BX L2 BX 822
X-C B4 MX BX 4-22 (01)
Wood to concrete X-C G2 MX GX 2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120
xcBaMX B2 BX L 208X 822
Deflection head track X-C B4 MX BX 4-22 (01)
fastening (optional with X-C G2 MX GX 2
sealant)
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120

5 APPLICATION REQUIREMENTS

5.1 Fastened material properties

Wood to concrete

Deflection head track fastening (optional with sealant)

Fastening Fastened Fastened Edge distance Edge distance Fastener Fastener

condition material material spacing spacing
thickness distance distance
t) [mm] c1 [mm] c2 [mm] s1 [mm] s, [mm]

Wood to Wood <25 >100 222 180-800 280

concrete

Deflection head .

track fastening gt:'fl_ltr_?gk’ Hitt <335

(optional with ot or S99

sealant) sealan

Aug 7 2024
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5.2 Base material properties

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Data Sheet

Fastening to concrete

Base material

Base material

Edge distance

Edge distance

Fastener spacing

Fastener spacing

thickness distance distance
h [mm] c1 [mm] c2 [mm] sq [mm] s [mm]
Concrete 260 270 270 2100 =100
5.3 Nail length recommendation
‘ /111101,
()]
—
" |
—
Wood to concrete Deflection head track fastening (optional with sealant)
Fastening condition Fastening Shank Length Embedment depth Fastened material
characteristics thickness
Ls [mm] het [mm] t [mm]
Standard fastening Ls 2 hes + 1 =214 <25
Wood to concrete
Flush fastening Ls2he +1 -3 =14 <25
Deflection head track
fastening (optional with 2 board layers Ls 2 he + 11 =14 <33.5

sealant)

Aug 7 2024

6/9



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Data Sheet
6.1 Recommended loads under quasi static/static loading
Fastening condition Base material type Embed- Tension Shear load
ment load
depth
hes [mm] Nrec [kN] Vrec [kN]
Soft concrete, Medium concrete 14-<18 0.1 0.1
Wood to concrete
Soft concrete, Medium concrete 218 0.2 0.2
Deflection head track Soft concrete, Medium concrete 14-<18 0.1 0.1
fastening (optional with
sealant) Soft concrete, Medium concrete =18 0.2 0.2

6.2 Stick rate estimation

Technical drawing Fastening condition Base material Stick rate estimation
[%]
Soft concrete
Wood to concrete
Medium concrete
Deflection head track 75-90

fastening (optional with
sealant)

Soft concrete

Medium concrete
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

7 QUALITY ASSURANCE

7.1 Fastening inspection

X-GN MX
Data Sheet

2
z
=
(Q I
wn
T
=2
e
Wood to concrete Deflection head track fastening (optional with sealant)
Fastening condition Fastener Deflection head gap Fastener standoff
a[mm] hnns [mm]
X-C B3 MX, X-C B4 MX, X-C
Wood to concrete G2 MX, X-C G3 MX <3
Deflection head track
fastening (optional with X-C 45 B4 MX <20 2-3
sealant)
8.1 Item number and description
Designation ltem number Description
X-C 20 B3 MX 2123993, 2246267
X-C 24 B3 MX 2123994, 2314526
X-C 27 B3 MX 2224568 X-C B3 MX Concrete nails (collated)
X-C 30 B3 MX 2149988, 2314527
X-C 36 B3 MX 2149989
X-C 20 B4 MX 2361658, 2361663, 2412651, 2412652
X-C 27 B4 MX 2361659, 2361664, 2412653, 2412654
X-C 32 B4 MX 2361660, 2361665, 2412655, 2412656 X-C B4 MX Concrete nails (collated)
X-C 39 B4 MX 2361661, 2361666, 2412657, 2412658
X-C 45 B4 MX 2361662, 2361667, 2412659, 2412760
X-C 20 G2 MX 2102013
X-C 27 G2 MX 2102014 X-C G2 MX Concrete nails (collated)
X-C 39 G2 MX 3539617

Aug 7 2024
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Data Sheet

Designation Item number Description
X-C 20 G3 MX 2100955, 2100959
X-C 27 G3 MX 2100956, 2101040
X-C G3 MX Concrete nails (collated)
X-C 32 G3 MX 2100957
X-C 39 G3 MX 2100958, 2122633
2045541, 2064004, 2071406, 226933,
X-GN 20 MX 340232
X-GN 27 MX 2045540, 2064005, 2071407, 226934,
340230 X-GN MX Concrete nails (collated)
2045542, 2064006, 2071408, 226935,
X-GN 32 MX 340233
X-GN 39 MX 2064007, 340234

Aug 7 2024
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Datenblatt
1.1 Produktbeschreibung
Bezeichnung Besondere Eigenschaften
X-C B4 MX
Premium-Nagel fiir hervorragende Leistung auf weichem Beton
Befestigungslésung flr den Alltag mit Nagel mit geschnittener Spitze
Premiumnagel mit ausgezeichneter Leistung auf weichem Beton
Wirtschaftlicher Standardnagel mit stumpfer Spitze
Premiumnagel mit ausgezeichneter Leistung auf weichem Beton
Wirtschaftlicher Standardnagel mit geschnittener Spitze
Premiumnagel mit ausgezeichneter Leistung auf weichem Beton
Befestigungsldsung fiir den Alltag mit Nagel mit geschnittener Spitze
X-GN MX
T i 'E%l‘ 'm iy ’m“m *m“w’ Premiumnagel mit ausgezeichneter Leistung auf weichem Beton
W ky W W w w W @, @‘ W Wirtschaftlicher Standardnagel mit stumpfer Spitze
2.1 Anwendungsbeispiele
“E \
LTI
Holz auf Beton Profilbefestigung Umlenkkopf (optional mit Dichtmasse)

07.08.2024 2/9



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Datenblatt

2.2 Untergrundmaterial

2.3 Lastbedingungen

Statisch/quasi-statisch

2.4 Umgebungsbedingungen

-

Trockene Innenrdume

o Hilti Corrosion Handbook
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Datenblatt
3 PRODUKTDATEN
3.1 Abmessungen
Technische Zeichnung Befestigungsele- Kopflange Schaftlange Schaft- Kopfdurch-
ment durchmes- messer
ser
Ly, [mm] Ls [mm] ds [mm] dy, [mm]
X-C 20 G3 MX 1,9 19 3 6,5
X-GN 20 MX 1,9 19 3 6,5
X-C 20 G2 MX 1,8 19,05 2,75 6,3
X-C 20 B4 MX 1,8 20 3 6,5
X-C 20 B3 MX 1,8 20 3 6,8
X-C 24 B3 MX 1,9 24 3 6,5
X-C 27 B4 MX 1,8 27 3 6,5
X-C 27 B3 MX 1,9 27 3 6,5
o X-C 27 G3 MX 1,9 27 3 6,5
T X-GN 27 MX 1,9 27 3 6,5
M d X-C 27 G2 MX 1,8 27,4 2,75 6,3
X-C 30 B3 MX 1,9 30 3 6,5
o - ™ X-C32G3MX 1,9 30 3 6,5
X-C 32 B4 MX 1,8 32 3 6,5
X-GN 32 MX 1,9 32 3 6,5
X-C 36 B3 MX 1,8 36 2,75 6,3
X-C 39 B4 MX 1,8 37,5 2,75 6,3
X-C 39 G3 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-C 39 G2 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-GN 39 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-C 45 B4 MX 1,8 45 2,75 6,3

3.2 Materialeigenschaften fur Teile aus Kohlenstoffstahl

Befestigungs- Bauteil Material Beschichtung Beschich- Harte Korrosionska-
element tungsdicke tegorie
tc [um] [HRC]

X-C B4 MX Nagel ;‘;:'lensmﬁ' Verzinkt 25 56,5 Iy

X-C B3 MX Nagel ;‘;:'lensmﬁ' Verzinkt 25 56,5 ci

X-C G3 MX Nagel ;‘;:'lensmﬁ' Verzinkt 25 56,5 ci

X-C G2 MX Nagel ;‘;:'lensmﬁ' Verzinkt 25 56,5 ci
X-GN 20 MX Nagel ;‘;:'lensmﬁ' Verzinkt 25 53,5 ci
X-GN 27 MX Nagel ;Z:'lensmﬁ' Verzinkt 25 53,5 ci
X-GN 32 MX Nagel :t‘;:'lensmﬁ' Verzinkt 25 53,5 ci
X-GN 39 MX Nagel ;‘:;'lensmﬁ' Verzinkt =5 56,5 c1

07.08.2024
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4 SYSTEMEMPFEHLUNG

4.1 Gerateempfehlung

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Datenblatt

Befestigungsbedin-

gung Befestigungselement Geratetyp
oom O X SRS o X5 02,3602 2%
X-C B4 MX BX 4-22 (01)
Holz auf Beton X-C G2 MX GX 2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120
xcBImx IMEZ2 BX B2 BX 822
Profilbefestigung X-C B4 MX BX 4-22 (01)
ggl!(inmk:;spg (optional mit X-C G2 MX GX 2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120

5 ANWENDUNGSANFORDERUNGEN

5.1 Eigenschaften des befestigten Materials

Holz auf Beton

Profilbefestigung Umlenkkopf (optional mit Dichtmasse)

Befestigungs- Befestigtes Stérke des Randabstand Randabstand Abstande Abstande
bedingung Material befestigten zwischen zwischen
Materials Befestigungs- Befestigungs-
elementen elementen
t [mm] ¢4 [mm] c2 [mm] s4 [mm] sz [mm]
Holz auf Beton Holz <25 =100 222 180-800 280
Profilbefesti-
gung Stahlprofil, Hilti
Umlenkkopf CSF-TTS oder <33,5
(optional mit Dichtmasse
Dichtmasse)
07.08.2024 5/9



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Datenblatt
5.2 Eigenschaften des Untergrundmaterials
Befestigung an Beton
Untergrundmate- Dicke des Unter- Randabstand Randabstand Abstande Absténde
rial grundmaterials zwischen Befesti-  zwischen Befesti-
gungselementen gungselementen
h [mm] c¢1 [mm] cz [mm] s¢ [mm] s, [mm]
Beton 270 270 2100 =100
5.3 Empfehlung zur Lange von Nagein
I/ 1/l

Ls
N
N
N
N

Holz auf Beton

Profilbefestigung Umlenkkopf (optional mit Dichtmasse)

Befestigungsbedin- Befestigungsmerk- Schaftlange Verankerungstiefe Starke des
gung male befestigten Materials
Ls [mm] het [mm] t [mm]

Standardbefestigung Ls 2 he + 11 214 <25

Holz auf Beton
Biindige Befestigung Ls2hg +1 -3 =14 <25

Profilbefestigung

Umlenkkopf (optional 2 Plattenschichten Ls 2 hes + 1 214 =33,5

mit Dichtmasse)

07.08.2024
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6 LEISTUNGSDATEN

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Datenblatt

6.1 Empfohlene Lasten unter quasi-statischer/statischer Belastung

Befestigungsbedin- Untergrundmaterial Veranke- Zuglast Querkraft
gung rungstiefe
hes [mm] Nrec [kN] Vrec [kN]
Weicher Beton, Mittelfester Beton 14-<18 0,1 0,1
Holz auf Beton
Weicher Beton, Mittelfester Beton >18 0,2 0,2
Profilbefestigung Weicher Beton, Mittelfester Beton 14-<18 0,1 0,1
Umlenkkopf (optional
mit Dichtmasse) Weicher Beton, Mittelfester Beton =18 0,2 0,2
6.2 Erwartete Setzrate
Technische Zeichnung Befestigungsbedingung Untergrundmaterial Erwartete Setzrate
[%]
Weicher Beton
Holz auf Beton
Mittelfester Beton
- 75-90
Profiloefestigung Umlenkkopf ~ Weicher Beton
(optional mit Dichtmasse) Mittelfester Beton
07.08.2024 7/9



7 QUALITATSSICHERUNG

7.1 Befestigungskontrolle

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Datenblatt

Holz auf Beton

Profilbefestigung Umlenkkopf (optional mit Dichtmasse)

Befestigungsbedingung Befestigungselement

Umlenkkopfspalt

Bolzenvorstand

a[mm] hnus [mm]
X-C B3 MX, X-C B4 MX, X-C
Holz auf Beton G2 MX, X-C G3 MX <3
Profilbefesti lenkkopf
rofilbefestigung Umlenkkop X-C 45 B4 MX <20 o_3

(optional mit Dichtmasse)

8 BESTELLINFORMATIONEN

8.1 Artikelnummer und Beschreibung

Bezeichnung Artikelnummer

Beschreibung

X-C 20 B3 MX 2123993, 2246267

X-C 24 B3 MX 2123994, 2314526

X-C 27 B3 MX 2224568 X-C B3 MX Négel fur Beton (magaziniert)
X-C 30 B3 MX 2149988, 2314527

X-C 36 B3 MX 2149989

X-C 20 B4 MX 2361658, 2361663, 2412651, 2412652

X-C 27 B4 MX 2361659, 2361664, 2412653, 2412654

X-C 32 B4 MX 2361660, 2361665, 2412655, 2412656 X-C B4 MX Négel fiir Beton (magaziniert)
X-C 39 B4 MX 2361661, 2361666, 2412657, 2412658

X-C 45 B4 MX 2361662, 2361667, 2412659, 2412760

X-C 20 G2 MX 2102013

X-C 27 G2 MX 2102014 X-C G2 MX Nagel fir Beton (magaziniert)
X-C 39 G2 MX 3539617

07.08.2024 8/9



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Datenblatt

Bezeichnung

Artikelnummer Beschreibung

X-C 20 G3 MX 2100955, 2100959
X-C 27 G3 MX 2100956, 2101040
X-C G3 MX Négel fur Beton (magaziniert)
X-C 32 G3 MX 2100957
X-C 39 G3 MX 2100958, 2122633
2045541, 2064004, 2071406, 226933,
X-GN 20 MX 340232
Y-GN 27 MX 2045540, 2064005, 2071407, 226934,
340230 X-GN MX Nagel fiir Beton (magaziniert)
2045542, 2064006, 2071408, 226935,
X-GN 32 MX 340233
X-GN 39 MX 2064007, 340234
07.08.2024 9/9



-

Hilti Aktiengesellschaft
9494 Schaan, Liechtenstein
P +423-234 2965

www.facebook.com/hiltigroup
www.hilti.group

Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan © 2022 Right of technical and program changes reserved S. E. & O



CLAVOS PARA
HORMIGON (EN
TIRAS)

Hoja de datos

7 ago. 2024

Espanol




INDICE

1
1.1

2

2.1
2.2
2.3
2.4

3
3.1
3.2

5.1
5.2
5.3

6.1
6.2

Informacién del producto

Descripcion del producto

Condiciones de aplicacion
Ejemplos de aplicacion
Materiales base
Condiciones de carga

Condiciones ambientales

Datos del producto

Dimensiones

Propiedades del material para piezas de acero al carbono

Recomendacién del sistema
Recomendacion de herramienta
Requisitos de aplicacion
Propiedades del material de fijacion
Propiedades del material base
Recomendacién de longitud de clavo
Datos de rendimiento

Cargas recomendadas con carga estatica/cuasiestatica
Estimacion de ratio de fijacion correcta
Control de calidad

Inspeccion de fijacion

Informacién del pedido

Numero y descripcion del articulo

7 ago. 2024

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Hoja de datos

N o o o o » w W W NN

~



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Hoja de datos

1. INFORMACION DEL PRODUCTO

1.1. Descripcion del producto

Designacion Caracteristicas
X-C B4 MX

» Clavo de alta calidad que ofrece un excelente rendimiento en hormigén blando
* Solucién de fijacién diaria con clavo de punta cortada

« Clavo de alta calidad que ofrece un excelente rendimiento en hormigén blando
* Clavo estandar econémico con punta cortada

I e el el ]

WMWWWW

2. CONDICIONES DE APLICACION

2.1. Ejemplos de aplicacion

Madera a hormigoén Fijacion de carriles con cabezal de desvio (opcional con sellador)

7 ago. 2024 2/9



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Hoja de datos

2.2. Materiales base

Hormigon

2.3. Condiciones de carga

Estatica y cuasiestatica

2.4. Condiciones ambientales

-

Interior seco

o Hilti Corrosion Handbook
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3. DATOS DEL PRODUCTO

3.1. Dimensiones

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Hoja de datos

Dibujo técnico Fijacion Longitud de Longitud del Diametro del  Diametro de
la cabeza vastago vastago la cabeza
Lp [mm] Ls [mm] ds [mm] dn [mm]

X-C 20 G3 MX 1,9 19 3 6,5

X-GN 20 MX 1,9 19 3 6,5

X-C 20 G2 MX 1,8 19,05 2,75 6,3

X-C 20 B4 MX 1,8 20 3 6,5

X-C 20 B3 MX 1,8 20 3 6,8

X-C 24 B3 MX 1,9 24 3 6,5

X-C 27 B4 MX 1,8 27 3 6,5

X-C 27 B3 MX 1,9 27 3 6,5

X-C 27 G3 MX 1,9 27 3 6,5

T - X-GN 27 MX 1,9 27 3 6,5
S d X-C 27 G2 MX 1,8 27,4 2,75 6,3
X-C 30 B3 MX 1,9 30 3 6,5

" — = 1 X-C32G3MX 1,9 30 3 6,5
X-C 32 B4 MX 1,8 32 3 6,5

X-GN 32 MX 1,9 32 3 6,5

X-C 36 B3 MX 1,8 36 2,75 6,3

X-C 39 B4 MX 1,8 37,5 2,75 6,3

X-C 39 G3 MX 1,9 38,5 2,6 5,8

X-C 39 G2 MX 1,9 38,5 2,6 5,8

X-GN 39 MX 1,9 38,5 2,6 5,8

X-C 45 B4 MX 1,8 45 2,75 6,3

3.2. Propiedades del material para piezas de acero al carbono

Fijacion Pieza de Material Revestimiento Espesor del Dureza Categoria de
componente revestimiento corrosion
te [um] [HRC]
Acero al Con
X-C B4 MX Clavo revestimiento 25 56,5 C1
carbono )
de zinc
Acero al Con
X-C B3 MX Clavo revestimiento 25 56,5 C1
carbono .
de zinc
Acero al Con
X-C G3 MX Clavo revestimiento 25 56,5 C1
carbono )
de zinc
Acero al Con
X-C G2 MX Clavo revestimiento 25 56,5 Cc1
carbono .
de zinc
Acero al Con
X-GN 20 MX Clavo revestimiento 25 53,5 C1
carbono .
de zinc
Acero al Con
X-GN 27 MX Clavo revestimiento 25 53,5 C1
carbono

de zinc
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Hoja de datos

Fijacion Pieza de Material Revestimiento Espesor del Dureza Categoria de
componente revestimiento corrosion
te [um] [HRC]
Acero al Con
X-GN 32 MX Clavo revestimiento 25 53,5 C1
carbono )
de zinc
Acero al Con
X-GN 39 MX Clavo revestimiento 25 56,5 C1
carbono .
de zinc

4. RECOMENDACION DEL SISTEMA

4.1. Recomendacion de herramienta

Condicion de fijacion Fijacion Tipo de herramienta
xcBamx IMEZ2 X AL 22 X322
X-C B4 MX BX 4-22 (01)
Madera a hormigén X-C G2 MX GX 2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120
Fijacién de carriles con X-C B4 MX BX 4-22 (01)
(opcions con aelicon <0 82MX ox2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120

7 ago. 2024
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

5. REQUISITOS DE APLICACION

5.1.

Propiedades del material de fijacion

X-GN MX
Hoja de datos

Madera a hormigén

Fijacién de carriles con cabezal de desvio (opcional con sellador)

Condicion de Material de Espesor del Distancia al Distancia al Distancia de Distancia de
fijacion fijacion material fijado borde borde separacion de separacion de
la fijacion la fijacion
t) [mm] ¢4 [mm] c2 [mm] sq [mm] s [mm]
Madera a Mad <25 2100 222 180-800 280
hormigén acdera = = = - =
Fijacién de
carriles con Carril de acero
cabezal de o ’
desvio Hilti CSF-TTS o <33,5
’ sellador
(opcional con
sellador)
5.2. Propiedades del material base
Fijacién a hormigon
Material base Espesor del Distancia al Distancia al Distancia de Distancia de
material base borde borde separacion de la separacion de la
fijacion fijacion
h [mm] c1 [mm] cz [mm] sq [mm] s [mm]
Hormigon 260 270 270 2100 2100

7 ago. 2024
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5.3.

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

Recomendacion de longitud de clavo

X-GN MX
Hoja de datos

Ls

/1147400040444,

Madera a hormigén

Fijacién de carriles con cabezal de desvio (opcional con sellador)

Condicion de fijacion Caracteristicas de Longitud del vastago Profundidad de Espesor del material
fijacion empotramiento fijado
Ls [mm] hes [mm] t [mm]
Fijaciéon estandar Ls 2 het + 1 >14 <25
Madera a hormigon
Fijacién a ras Ls2hg +1t -3 >14 <25
Fijacién de carriles con
cabezal de desvio 2 capas de tablero Ls 2 hes + 1 =14 <33,5

(opcional con sellador)

6. DATOS DE RENDIMIENTO

6.1.

Cargas recomendadas con carga estatica/cuasiestatica

Condicion de fijacion Tipo de material base Profundi- Carga de Carga
dad de tensién cortante
empotra-
miento
het [mm] Nrec [kN] Vrec [kN]

Hormigon blando, Hormigén medio 14-<18 0,1 0,1

Madera a hormigon

Hormigon blando, Hormigén medio >18 0,2 0,2

Fijacion de carriles con Hormigon blando, Hormigén medio 14-<18 0,1 0,1

cabezal de desvio

(opcional con sellador) Hormigén blando, Hormigén medio 218 0,2 0,2
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Hoja de datos

6.2. Estimacion de ratio de fijacion correcta

Dibujo técnico

Condicion de fijacion

Estimacién de ratio de
fijacion correcta

[ %]

Material base

Madera a hormigén

Hormigén blando

Hormigén medio

Fijacion de carriles con
cabezal de desvio (opcional
con sellador)

— 75-90
Hormigon blando

Hormigdn medio

7. CONTROL DE CALIDAD

7.1.

Inspeccion de fijacion

(%]
z
c
Madera a hormigon Fijacién de carriles con cabezal de desvio (opcional con sellador)
Condicién de fijacién Fijacion Separacion del cabezal de Fijacion con distanciador
desvio
a[mm] hnus [mm]
Madera a hormiaén X-C B3 MX, X-C B4 MX, X-C <3
9 G2 MX, X-C G3 MX =
Fijacién de carriles con
cabezal de desvio (opcional X-C 45 B4 MX <20 2-3

con sellador)
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

8. INFORMACION DEL PEDIDO

8.1. Numero y descripcion del articulo

X-GN MX
Hoja de datos

Designacion Numero de elemento Descripcion
X-C 20 B3 MX 2123998, 2246267
X-C 24 B3 MX 2123994, 2314526
X-C 27 B3 MX 2904568 tCirlj;/)os para hormigén X-C B3 MX (en
X-C 30 B3 MX 2149988, 2314527
X-C 36 B3 MX 2149989
X-C 20 B4 MX 2361658, 2361663, 2412651, 2412652
X-C 27 B4 MX 2361659, 2361664, 2412653, 2412654
X-C 32 B4 MX 2361660, 2361665, 2412655, 2412656 S::;’)OS para hormigon X-C B4 MX (en
X-C 39 B4 MX 2361661, 2361666, 2412657, 2412658
X-C 45 B4 MX 2361662, 2361667, 2412659, 2412760
X-C 20 G2 MX 2102013
X-C 27 G2 MX 2102014 :iJrI:;/)os para hormigén X-C G2 MX (en
X-C 39 G2 MX 3539617
X-C 20 G3 MX 2100955, 2100959
X-C 27 G3 MX 2100956, 2101040 Clavos para hormigon X-C G3 MX (en
X-C 32 G3 MX 2100957 tiras)
X-C 39 G3 MX 2100958, 2122633
X-GN 20 MX 223224211 2064004, 2071406, 226933,
X-GN 27 MX 2045540, 2064005, 2071407, 226934,
2322222 5064006 2071408 536935 Clavos para hormigén X-GN MX (en tiras)
X-GN 32 MX 340233 ’ ’ ! !
X-GN 39 MX 2064007, 340234

7 ago. 2024
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Fiche technique

1 INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

1.1 Description du produit

Désignation Caractéristiques

X-C B4 MX

* Clou Premium pour une excellente performance dans le béton léger
* Solution de fixation standard avec clou a pointe coupée

* Clou Premium pour une excellente performance dans le béton tendre
+ Solution de fixation standard avec clou a pointe coupée

» Clou de haute qualité pour une excellente performance dans le béton tendre
* Clou standard et économique avec pointe coupée

T nnﬁﬁﬁ.‘ﬁ;ﬁ'
I I el B | i R e

AAAAARAAR

2 CONDITIONS D’APPLICATION

2.1 Exemples d’application

Fixation de rails a téte de déflexion (en option avec matériau

Bois sur béton d’étanchéité)
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Fiche technique

2.2 Matériaux supports

F}
"

Béton

2.3 Conditions de charge

Statique/quasi statique

2.4 Conditions environnementales

-

Milieu intérieur sec

o Hilti Corrosion Handbook
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3 DONNEES PRODUIT

3.1 Dimensions

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Fiche technique

Dessin technique Fixation Longueur de Longueur de Diametre de Diametre de
téte tige la tige téte
Ly [mm] Ls [mm] ds [mm] dp [mm]

X-C 20 G3 MX 1,9 19 3 6,5

X-GN 20 MX 1,9 19 3 6,5

X-C 20 G2 MX 1,8 19,05 2,75 6,3

X-C 20 B4 MX 1,8 20 3 6,5

X-C 20 B3 MX 1,8 20 3 6,8

X-C 24 B3 MX 1,9 24 3 6,5

X-C 27 B4 MX 1,8 27 3 6,5

X-C 27 B3 MX 1,9 27 3 6,5

X-C 27 G3 MX 1,9 27 3 6,5

T X-GN 27 MX 1,9 27 3 6,5
s, d X-C 27 G2 MX 1,8 27,4 2,75 6,3
X-C 30 B3 MX 1,9 30 3 6,5

o - ™ X-C32G3MX 1,9 30 3 6,5
X-C 32 B4 MX 1,8 32 3 6,5

X-GN 32 MX 1,9 32 3 6,5

X-C 36 B3 MX 1,8 36 2,75 6,3

X-C 39 B4 MX 1,8 37,5 2,75 6,3

X-C 39 G3 MX 1,9 38,5 2,6 5,8

X-C 39 G2 MX 1,9 38,5 2,6 5,8

X-GN 39 MX 1,9 38,5 2,6 5,8

X-C 45 B4 MX 1,8 45 2,75 6,3

3.2 Propriétés du matériau pour piéces en acier au carbone

Fixation Piéce de Matériau Revétements Epaisseur du Dureté Catégorie de
composant revétement corrosivité
te [um] [HRC]

X-C B4 MX Clou Acier au Recouvertde  »g 56,5 ct
carbone zinc

X-C B3 MX Clou Acier au Becouvert de >5 56,5 c
carbone zinc

X-C G3 MX Clou Acier au Becouver’c de 5 56,5 c
carbone zinc

X-C G2 MX Clou Acier au Recouvertde g 56,5 ct
carbone zinc

X-GN 20 MX Clou Acier au Becouvert de 5 535 c
carbone zinc

X-GN 27 MX Clou Acier au Becouvert de 5 535 c
carbone zinc

X-GN32MX  Clou Acier au Recouvertde 5 53,5 ct
carbone zinc

X-GN 39 MX Clou Acier au Becouven de 5 565 c1
carbone zinc

7 aolt 2024
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Fiche technique

4 RECOMMANDATION SYSTEME

4.1 Recommandation sur ’outil

Conditions de fixation Fixation Type d’outil
BX 3-ME, BX 3-IF, BX 3-ME (02), BX 3 (02), BX 3-L (02), BX
X-C B3 MX 3-ME-22, BX 3-L-22, BX 3-22
X-C B4 MX BX 4-22 (01)
Bois sur béton X-C G2 MX GX 2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120
BX 3-ME, BX 3-IF, BX 3-ME (02), BX 3 (02), BX 3-L (02), BX
X-CB3MX 3-ME-22, BX 3-L-22, BX 3-22
Fixation de rails atéte de ~ X-C B4 MX BX 4-22 (01)
déflexion (en option avec X-C G2 MX GX 2
matériau d’étanchéité)
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120

5 EXIGENCES EN MATIERE D’APPLICATION

5.1 Propriétés du matériau fixé

Fixation de rails a téte de déflexion (en option avec matériau

Bois sur béton d’étanchéité)

Conditions de Matériau fixé Epaisseur du Distance au Distance au Distance Distance

fixation matériau fixé bord bord d’écartement d’écartement
entre les entre les
fixations fixations

t [mm] ¢4 [mm] c2 [mm] s1 [mm] sz [mm]

Bois sur béton Bois <25 2100 222 180-800 280

Fixation de rails

a téte de ) )

déflexion (en E?t”' Znsicﬁs <335

option avec m | ) " e

matériau ou sceflan

d’étanchéité)
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5.2 Propriétés du matériau support

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Fiche technique

Fixation au béton

Matériau support

Epaisseur du

matériau support

Distance au bord

Distance au bord

Distance
d’écartement
entre les fixations

Distance
d’écartement
entre les fixations

h [mm] c1 [mm] c2 [mm] s1 [mm] s [mm]
Béton 260 270 270 2100 2100
5.3 Longueur de clou recommandée
WA /NI

Ls

Bois sur béton

Fixation de rails a téte de déflexion (en option avec matériau
d’étanchéité)

Conditions de fixation

Caractéristiques de
fixation

Longueur de tige

Profondeur
d’implantation

Epaisseur du
matériau fixé

Ls [mm] het [mm] t [mm]
Fixation standard Ls 2 hes + 1 214 <25
Bois sur béton
Fixation a ras Ls2he+1 -3 214 <25
Fixation de rails a téte
e : 2 h
de déflexion (en option couches de Lozhe + 1 >14 <335

avec matériau
d’étanchéité)

panneaux
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Fiche technique

6 DONNEES DE PERFORMANCE

6.1 Charges recommandées sous les charges quasi statiques/statiques

Conditions de fixation Type de matériau support Profon- Charge de Charge de
deur traction cisaille-
d’implan- ment
tation
het [mm] Nrec [kN] Vrec [kN]

Béton léger, Béton moyen 14-<18 0,1 0,1

Bois sur béton - - -

Béton léger, Béton moyen >18 0,2 0,2

leatl,on ‘?e rails & tgte Béton léger, Béton moyen 14-<18 0,1 0,1

de déflexion (en option

teri
avec materiau Béton léger, Béton moyen 218 0,2 0,2

d’étanchéité)

6.2 Estimation du taux de réussite

Dessin technique Conditions de fixation Matériau support Estimation du taux de
réussite
[%]
Béton léger
Bois sur béton -
Béton moyen
Fixation de rails a téte de Béton léger 75-90

déflexion (en option avec
matériau d’étanchéité) Béton moyen
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7 ASSURANCE QUALITE

7.1 Controle de la fixation

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Fiche technique

[%]
z
=
7
S S S s
S S0SSsS )
7SS S
2S00 S
7SS S s
IS S s
SIS S S s
2S00 S
S S Sl S
7SS S
LSS s S s
IS s S s
LSS S S
: ) Fixation de rails a téte de déflexion (en option avec matériau
Bois sur béton )4 s
d’étanchéité)
Conditions de fixation Fixation Ecart de la téte de déflexion Implantation de la fixation
a[mm] hnus [mm]
Boi bét X-C B3 MX, X-C B4 MX, X-C <
ois sur béton G2 MX, X-C G3 MX <
Fixation de rails a téte de
déflexion (en option avec X-C 45 B4 MX <20 2-3
matériau d’étanchéité)
8.1 Numéro d’article et description
Désignation Code article Description
X-C 20 B3 MX 2123993, 2246267
X-C 24 B3 MX 2123994, 2314526
X-C 27 B3 MX 2224568 Clous X-C B3 MX béton (en bande)
X-C 30 B3 MX 2149988, 2314527
X-C 36 B3 MX 2149989
X-C 20 B4 MX 2361658, 2361663, 2412651, 2412652
X-C 27 B4 MX 2361659, 2361664, 2412653, 2412654
X-C 32 B4 MX 2361660, 2361665, 2412655, 2412656 Clous X-C B4 MX béton (en bande)
X-C 39 B4 MX 2361661, 2361666, 2412657, 2412658
X-C 45 B4 MX 2361662, 2361667, 2412659, 2412760
X-C 20 G2 MX 2102013
X-C 27 G2 MX 2102014 Clous X-C G2 MX béton (en bande)
7 aolt 2024 8/9



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Fiche technique

Désignation Code article Description
X-C 39 G2 MX 3539617
X-C 20 G3 MX 2100955, 2100959
X-C 27 G3 MX 2100956, 2101040
Clous X-C G3 MX béton (en bande)
X-C 32 G3 MX 2100957
X-C 39 G3 MX 2100958, 2122633
2045541, 2064004, 2071406, 226933,
X-GN 20 MX 340232
X-GN 27 MX 2045540, 2064005, 2071407, 226934,
340230 Clous X-GN MX béton (en bande)
2045542, 2064006, 2071408, 226935,
X-GN 32 MX 340233
X-GN 39 MX 2064007, 340234
7 ao(t 2024 9/9
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Scheda tecnica

1 INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

1.1 Descrizione del prodotto

Denominazione Vantaggi

X-C B4 MX

Chiodo premium per prestazioni eccellenti sul calcestruzzo morbido
Soluzione di fissaggio quotidiana con chiodo a punta tagliata

Chiodo premium per prestazioni eccellenti sul calcestruzzo morbido
Chiodo standard economico con punta da taglio

Chiodo premium per prestazioni eccellenti sul calcestruzzo morbido
Soluzione di fissaggio quotidiana con chiodo a punta tagliata

i i il s ibsifeifeil ) . — . ’
'IU e '[1‘1 i mr‘w Chiodo premium per prestazioni eccellenti sul calcestruzzo morbido

5 3 Chiodo standard economico con punta da taglio
VIVVVVRVEY

2 CONDIZIONI DI APPLICAZIONE

2.1 Esempi di applicazione

Fissaggio del binario della testa di deviazione (in via opzionale

Legno su calcestruzzo "
con sigillante)
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Scheda tecnica

2.2 Materiali di base

Calcestruzzo

2.3 Condizioni di carico

Statico/quasi statico

2.4 Condizioni ambientali

-

Interni asciutti

o Hilti Corrosion Handbook
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3 DATI DEL PRODOTTO

3.1 Dimensioni

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Scheda tecnica

Disegno tecnico Elemento di Lunghezza Lunghezza Diametro del Diametro
fissaggio della testa gambo gambo testa
Lp [mm] Ls [mm] ds [mm] dy [mm]
X-C 20 G3 MX 1,9 19 3 6,5
X-GN 20 MX 1,9 19 3 6,5
X-C 20 G2 MX 1,8 19,05 2,75 6,3
X-C 20 B4 MX 1,8 20 3 6,5
X-C 20 B3 MX 1,8 20 3 6,8
X-C 24 B3 MX 1,9 24 3 6,5
X-C 27 B4 MX 1,8 27 3 6,5
X-C 27 B3 MX 1,9 27 3 6,5
X-C 27 G3 MX 1,9 27 3 6,5
1 I- X-GN 27 MX 1,9 27 3 6,5
s, ﬂ[ X-C 27 G2 MX 1,8 27,4 2,75 6,3
X-C 30 B3 MX 1,9 30 3 6,5
: — = 1 X-C32G3MX 1,9 30 3 6,5
X-C 32 B4 MX 1,8 32 3 6,5
X-GN 32 MX 1,9 32 3 6,5
X-C 36 B3 MX 1,8 36 2,75 6,3
X-C 39 B4 MX 1,8 37,5 2,75 6,3
X-C 39 G3 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-C 39 G2 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-GN 39 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-C 45 B4 MX 1,8 45 2,75 6,3
3.2 Proprieta dei materiali per parti in acciaio al carbonio
Elemento di Parte del Materiale Rivestimento Spessore di Durezza Categoria di
fissaggio componente rivestimento corrosivita
te [um] [HRC]
X-C B4 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 56,5 ct
carbonio
X-C B3 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 56,5 Ct
carbonio
X-G G3 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 56,5 Ct
carbonio
X-C G2 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 56,5 Ct
carbonio
X-GN 20 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 53,5 Ct
carbonio
X-GN 27 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 53,5 ct
carbonio
X-GN 32 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 53,5 Ct
carbonio
X-GN 39 MX Chiodo Acciaio al Zincato 25 56,5 Ct
carbonio
®
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Scheda tecnica

4 RACCOMANDAZIONI SUL SISTEMA

4.1 Raccomandazioni per I’attrezzo

Condizione di fissaggio = Elemento di fissaggio

Tipo di attrezzo

BX 3-ME, BX 3-IF, BX 3-ME (02), BX 3 (02), BX 3-L (02), BX

X-C B3 MX 3-ME-22, BX 3-L-22, BX 3-22
X-C B4 MX BX 4-22 (01)
Legno su calcestruzzo X-C G2 MX GX 2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120
cBom D DX g BXaon B,
Collstosa o devazions X:C B4 MX B 422 (01
(in via opzionale con X-C G2 MX GX2
sigillante) X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120

5 REQUISITI DI APPLICAZIONE

5.1 Caratteristiche del materiale fissato

Legno su calcestruzzo

Fissaggio del binario della testa di deviazione (in via opzionale
con sigillante)

Condizione di Materiale Spessore Distanza dal Distanza dal Distanza Distanza

fissaggio fissato materiale bordo bordo dall’elemento dall’elemento
fissato di fissaggio di fissaggio
t) [mm] c¢1 [mm] c2 [mm] s1 [mm] s, [mm]

Legno su Legno <25 2100 222 180-800 280

calcestruzzo

Fissaggio del

binario della Pannelli

testg d.l . d’acciaio, Hilti <335

deviazione (in CSF-TTS or

via opzionale sigillante

con sigillante)
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5.2 Proprieta del materiale di base

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Scheda tecnica

Fissaggio su calcestruzzo

Materiale di base Spessore Distanza dal Distanza dal Distanza Distanza
materiale di base bordo bordo dall’elemento di dall’elemento di
fissaggio fissaggio
h [mm] c1 [mm] c2 [mm] s1 [mm] s [mm]
Calcestruzzo 260 270 270 2100 =100

5.3 Lunghezza del chiodo consigliata

Ls

Fissaggio del binario della testa di deviazione (in via opzionale

Legno su calcestruzzo o
con sigillante)

Condizione di Caratteristiche di Lunghezza gambo Profondita di posa Spessore materiale
fissaggio fissaggio fissato
Ls [mm] hes [mm] t [mm]
Fissazione standard Ls 2 hes + 1 214 <25
Legno su calcestruzzo
Fissatura a filo Ls2heg+t -3 >14 <25
Fissaggio del binario
della testa di
deviazione (in via 2 strati di pannello Ls 2 he + 11 =14 <33,5
opzionale con
sigillante)

07 ago 2024
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6 DATI SULLE PRESTAZIONI

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

6.1 Carichi raccomandati in caso carico statico/quasi statico

X-GN MX

Scheda tecnica

Condizione di Tipo di materiale base Profondita Carico a Carico di
fissaggio di posa trazione taglio
hes [mm] Nrec [kN] Vrec [kN]
Cemento morbido, Calcestruzzo medio 14-<18 0,1 0,1
Legno su calcestruzzo
Cemento morbido, Calcestruzzo medio 218 0,2 0,2
Fissaggio del binario
della testa di Cemento morbido, Calcestruzzo medio 14-<18 0.1 0,1
deviazione (in via
opzionale con Cemento morbido, Calcestruzzo medio 218 0,2 0,2
sigillante)
6.2 Stima del tasso di trucioli
Disegno tecnico Condizione di fissaggio Materiale di base Stima del tasso di trucioli
[%]
Cemento morbido
Legno su calcestruzzo
Calcestruzzo medio
- - — 75-90

Fissaggio del binario della Cemento morbido

testa di deviazione (in via

opzionale con sigillante) Calcestruzzo medio
07 ago 2024 7/9



X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

7 ASSICURAZIONE QUALITA

7.1 Ispezione fissaggio

X-GN
Scheda tecl

MX
nica

2
z
=
Fissaggio del binario della testa di deviazione (in via opzionale
Legno su calcestruzzo o=
con sigillante)
Condizione di fissaggio Elemento di fissaggio Spazio della testa di Distanziatore chiodo
deviazione
a[mm] hnus [mm]
Legno su calcestruzzo X-C B3 MX, X-C B4 MX, X-C <3
9 G2 MX, X-C G3 MX =
Fissaggio del binario della
testa di deviazione (in via X-C 45 B4 MX <20 2-3

opzionale con sigillante)

8 INFORMAZIONI PER L'ORDINE

8.1 Numero articolo e descrizione

Denominazione

Codice articolo

Descrizione

X-C 20 B3 MX 2123003, 2246267

X-C 24 B3 MX 2123004, 2314526

X-C 27 B3 MX 2004568 Chiodi per calcestruzzo X-C B3 MX (a
i} nastro)

X-C 30 B3 MX 2149988, 2314527

X-C 36 B3 MX 2149989

X-C 20 B4 MX 2361658, 2361663, 2412651, 2412652

X-C 27 B4 MX 2361659, 2361664, 2412653, 2412654

X-C 32 B4 MX 2361660, 2361665, 2412655, 2412656 ::sl?rdol) per caloestruzzo X-C B4 MX (a

X-C 39 B4 MX 2361661, 2361666, 2412657, 2412658

X-C 45 B4 MX 2361662, 2361667, 2412659, 2412760

07 ago 2024
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Scheda tecnica

Denominazione Codice articolo Descrizione
X-C 20 G2 MX 2102013
X-C 27 G2 MX 2102014 Chiodi per calcestruzzo X-C G2 MX (a
- nastro)
X-C 39 G2 MX 3539617
X-C 20 G3 MX 2100955, 2100959
X-C 27 G3 MX 2100956, 2101040 Chiodi per calcestruzzo X-C G3 MX (a
X-C 32 G3 MX 2100957 nastro)
X-C 39 G3 MX 2100958, 2122633
2045541, 2064004, 2071406, 226933,
X-GN 20 MX 340232
2045540, 2064005, 2071407, 226934,
X-GN 27 MX 340230 Chiodi per calcestruzzo X-GN MX (a
2045542, 2064006, 2071408, 226935, nastro)
X-GN 32 MX 340233
X-GN 39 MX 2064007, 340234
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Karta danych

1 INFORMACJE O PRODUKCIE
1.1 Opis produktu

Oznaczenie Cechy

X-C B4 MX

Gwozdz klasy Premium zapewniajacy duza wydajnos¢ wykonywania zamocowan w
miekkim betonie
Rozwiazanie do codziennego mocowania z gwozdziem z prasowanym wierzchotkiem

Gwozdz klasy Premium zapewniajacy duzg wydajnos¢ wykonywania zamocowan w
migkkim betonie
Ekonomiczny, standardowy gwo6zdz z prasowanym wierzchotkiem

iy iy PN,

a00a0

\

Gwozdz klasy Premium zapewniajacy duza nosnosé w migkkim betonie
Rozwigzanie do codziennego mocowania z gwézdziem z prasowanym wierzchotkiem

i iisiisl f"" ;‘*;;f:“'ﬁﬁ Gwozdz klasy Premium zapewniajacy duza wydajno$¢ wykonywania zamocowan w
I I D ) i (e miekkim betonie
W ky W W w w W @’ @ W Ekonomiczny, standardowy gw6zdz z prasowanym wierzchotkiem

2 WARUNKI ZASTOSOWANIA

2.1 Przyktady zastosowania

Mocowanie szyny potaczenia przesuwnego (opcjonalnie z

Drewn n i
ewno do betonu uszczelniaczem)
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Karta danych

2.2 Materiat podtoza

Beton

2.3 Warunki obcigzenia

Statyczny/kwazistatyczny

2.4 Warunki sSrodowiskowe

-

Suche, wewnatrz

ﬂ Hilti Corrosion Handbook

07.08.2024 3/9


https://www.hilti.co.uk/media-canonical/ASSET_DOC_14090911_APC_RAW

3 DANE PRODUKTU

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Karta danych

3.1 Wymiary
Rysunek techniczny Elementy Dlugosé Dlugosé Srednica Srednica
mocujace gtowy trzpienia trzpienia gtowicy
Ly, [mm] Ls [mm] ds [mm] dp [mm]
X-C 20 G3 MX 1,9 19 3 6,5
X-GN 20 MX 1,9 19 3 6,5
X-C 20 G2 MX 1,8 19,05 2,75 6,3
X-C 20 B4 MX 1,8 20 3 6,5
X-C 20 B3 MX 1,8 20 3 6,8
X-C 24 B3 MX 1,9 24 3 6,5
X-C 27 B4 MX 1,8 27 3 6,5
X-C 27 B3 MX 1,9 27 3 6,5
X-C 27 G3 MX 1,9 27 3 6,5
1 X-GN 27 MX 1,9 27 3 6,5
s, d, X-C 27 G2 MX 1,8 27,4 2,75 6,3
L L N X-C 30 B3 MX 1,9 30 3 6,5
— ' X-C32G3MX 1,9 30 3 6,5
X-C 32 B4 MX 1,8 32 3 6,5
X-GN 32 MX 1,9 32 3 6,5
X-C 36 B3 MX 1,8 36 2,75 6,3
X-C 39 B4 MX 1,8 37,5 2,75 6,3
X-C 39 G3 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-C 39 G2 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-GN 39 MX 1,9 38,5 2,6 5,8
X-C 45 B4 MX 1,8 45 2,75 6,3
3.2 Witasciwosci materiatu dla czesci ze stali weglowej
Elementy Czesé Materiat Powloka Grubosé Twardosé Kategoria
mocujace sktadowa powtoki korozyjnosci
tc [um] [HRC]
X-C B4 MX Gwozdz Stal weglowa Ocynkowane =5 56,5 C1
X-C B3 MX Gwozdz Stal weglowa Ocynkowane 25 56,5 C1
X-C G3 MX Gwozdz Stal weglowa Ocynkowane =5 56,5 C1
X-C G2 MX Gwodzdz Stal weglowa Ocynkowane =5 56,5 C1
X-GN 20 MX Gwozdz Stal weglowa Ocynkowane =5 53,5 C1
X-GN 27 MX Gwozdz Stal weglowa Ocynkowane =5 58,5 C1
X-GN 32 MX Gwozdz Stal weglowa Ocynkowane =5 53,5 C1
X-GN 39 MX Gwozdz Stal weglowa Ocynkowane 25 56,5 C1

07.08.2024
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4 ZALECENIE SYSTEMU

4.1 Narzedzie polecane

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Karta danych

Warunek mocowania

Elementy mocujace

Rodzaj urzadzenia

BX 3-ME, BX 3-IF, BX 3-ME (02), BX 3 (02), BX 3-L (02), BX

X-C B3 MX 3-ME-22, BX 3-L-22, BX 3-22
X-C B4 MX BX 4-22 (01)
Drewno do betonu X-C G2 MX GX 2
X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120
xcBIMX IMEZ2 X AL 22 X322
polacrenia prassinego KO B4MX BX4-22 (01
(opcjonalnie z X-C G2 MX GX 2
uszczelniaczem) X-C G3 MX GX 3-ME, GX 3
X-GN MX GX 120-ME, GX 120

5 WYMAGANIA DOTYCZACE ZASTOSOWANIA

5.1 Wiasciwosci zamocowanego materiatu

Drewno do betonu

Mocowanie szyny potaczenia przesuwnego (opcjonalnie z
uszczelniaczem)

Warunek Zamocowany Grubos¢é Odlegtosé od Odlegtosé od Odlegtosé Odlegtosé

mocowania materiat mocowanego krawedzi krawedzi miedzy miedzy
materiatu elementami elementami

mocujacymi mocujacymi

t [mm] ¢4 [mm] c2 [mm] s1 [mm] S [mm]

Drewno do Drewno <25 2100 222 180-800 280

betonu

Mocowanie

szyny

przesuwnego | Ibl . <335

(opcjonalnie z u Ini

uszczelnia- uszczelniacz

czem)
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5.2 Wiasciwosci materiatu podtoza

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Karta danych

Mocowanie do betonu

Materiat podtoza Grubosé Odlegtosé od Odlegtosé od Odlegtosé miedzy  Odlegto$¢ miedzy
materiatu podtoza krawedzi krawedzi elementami elementami
mocujacymi mocujacymi
h [mm] c1 [mm] c2 [mm] s1 [mm] s [mm]
Beton =70 270 =100 =100
5.3 Zalecana dtugos¢ gwozdzi
WA /NI

Ls

Drewno do betonu

Mocowanie szyny potaczenia przesuwnego (opcjonalnie z
uszczelniaczem)

Warunek mocowania Wiasciwosci Dlugosé trzpienia Giebokosé osadzenia Grubosé

mocowania mocowanego
materiatu
Ls [mm] het [mm] t [mm]

Mocowanie Loz hy + 1 514 <25
standardowe

Drewno do betonu Mocowanie réwno z

. . Ls2he +1 -3 214 <25

powierzchnig

Mocowanie szyny

potaczenia

przesuwnego 2 warstwy deski Ls 2 hes + 1 =14 <33,5

(opcjonalnie z
uszczelniaczem)
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6 DANE WYDAJNOSCI

6.1 Zalecane obciagzenia przy obcigzeniu kwazistatycznym/statycznym

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,

X-GN MX
Karta danych

Warunek mocowania Rodzaj materiatu podtoza Gtebokosé Obciaze- Obciaze-
osadzenia nie nie
rozciaga- $cinajace
jace
hes [mm] Nrec [kN] Vrec [KN]
Miekki beton, Sredni beton 14-<18 0,1 0,1
Drewno do betonu "
Miekki beton, Sredni beton =218 0,2 0,2
Mocowanie szyny |
potaczenia Miekki beton, Sredni beton 14-<18 01 0,1
przesuwnego
(opcjonalnie z Miekki beton, Sredni beton 218 0,2 0.2

uszczelniaczem)

6.2 Ocena wspotczynnika mocowania

Rysunek techniczny

Warunek mocowania

Materiat podtoza

Ocena wspoétczynnika

mocowania
[%]
Miekki beton
Drewno do betonu -
Sredni beton
75-90

Mocowanie szyny potaczenia
przesuwnego (opcjonalnie z
uszczelniaczem)

Miekki beton

Sredni beton
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7 ZAPEWNIANIE JAKOSCI

7.1 Inspekcja mocowania

X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Karta danych

—
2

MDD

hNHS

Drewno do betonu

Mocowanie szyny potaczenia przesuwnego (opcjonalnie z
uszczelniaczem)

Warunek mocowania

Elementy mocujace

Szczelina potaczenia Wystawanie tacznika

przesuwnego
a[mm] hnus [mm]
D do bet X-C B3 MX, X-C B4 MX, X-C <3
rewno do betonu G2 MX, X-C G3 MX s
Mocowanie szyny potaczenia
przesuwnego (opcjonalnie z X-C 45 B4 MX <20 2-3

uszczelniaczem)

8 INFORMACJA O ZAMOWIENIU
8.1 Nr artykutu i opis

Oznaczenie

Nr artykutu

Opis

X-C 20 B3 MX 2123993, 2246267
X-C 24 B3 MX 2123994, 2314526
zdzie X-C B3 MX
X-C 27 B3 MX 2004568 Gwozdzie X-C B3 do betonu
(magazynkowane)
X-C 30 B3 MX 2149988, 2314527
X-C 36 B3 MX 2149989
X-C 20 B4 MX 2361658, 2361663, 2412651, 2412652
X-C 27 B4 MX 2361659, 2361664, 2412653, 2412654
Gwozdzie X-C B4 MX do betonu
X-C 32 B4 MX 2361660, 2361665, 2412655, 2412656 (magazynkowane)
X-C 39 B4 MX 2361661, 2361666, 2412657, 2412658
X-C 45 B4 MX 2361662, 2361667, 2412659, 2412760
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X-C B4 MX, X-C B3 MX, X-C G3 MX, X-C G2 MX,
X-GN MX
Karta danych

Oznaczenie Nr artykutu Opis
X-C 20 G2 MX 2102013
Gwozdzie X-C G2 MX do betonu
X-C 27 G2 MX 2102014 (magazynkowane)
X-C 39 G2 MX 3539617
X-C 20 G3 MX 2100955, 2100959
X-C 27 G3 MX 2100956, 2101040 Gwozdzie X-C G3 MX do betonu
X-C 32 G3 MX 2100957 (magazynkowane)
X-C 39 G3 MX 2100958, 2122633
2045541, 2064004, 2071406, 226933,
X-GN 20 MX 340232
2045540, 2064005, 2071407, 226934,
X-GN 27 MX 340230 Gwozdzie X-GN MX do betonu
2045542, 2064006, 2071408, 226935, (magazynkowane)
X-GN 32 MX 340033
X-GN 39 MX 2064007, 340234
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